Mniejsze niz

Dla zadanych liczb catkowitych wyswietl tylko te, ktére sg mniejsze niz a.

Wejscie

W pierszym wierszu dwie liczby catkowite a i n, gdzie a to pewna liczba catkowita, natomiast
n to niewielka liczba naturalna okre$lajgca ilos¢ liczb w drugim wierszu.

W drugim wierszu pojawi sie N liczb catkowitych mieszczacych sie w przedziale [-10000..10000].

Wyijscie

Na wyjsciu powinny pojawi¢ sie tylko te liczby w kolejnosci wczytania, ktbére sg mniejsze niz a.
Przyktad

Wejscie:
55
42781

Wyijscie:
421
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